
 

Засједао Штаб за ванредне ситуације

23.07.2018 - 18.30

Градски Штаб за ванредне ситуације који је данас засједао у
Приједору донио је низ мјера којима наредних дана треба да се
отклоне посљедице и уједно сагледа стварна штета коју је
проузроковало олујно невријеме које је у суботу погодило
Приједор и околину.

  

Начелник градског Штаба за ванредне ситуације Душан Врањеш је новинарима изјавио да се мјере
односе на ангажовање јавних предузећа и установа, а прије свега комуналних предузећа и
Територијалне ватрогасне јединице ради отклањања посљедица на објектима комуналне
инфраструктуре и нормализацији стања на подручјима захваћеним олујним невременом.
 "Обзиром да је дошло до појаве значајних штета на пољопривредним културама и објектима
предложено је да Одјељење за привреду и пољопривреду сагледа потребе и могућности процјене
штета на пољопривредним културама и предложи градоначелнику активности на процјени штета",



истакао је Врањеш.
 Он је додао да се мјере односе и на градско Одјељење за стамбено-комуналне послове које треба да
у сарадњи са представницима мјесних заједница прикупи податке и сагледа ниво оштећења на
грађевинским објектима и по потреби предложи процјену штета на грађевинским објектима на
подручјима која су захваћена олујним невременом.
 "Претходних дана интервентно су дјеловале Територијална ватрогасна јединица и Комунално
предузеће ради нормализације стања, прије свега, на уклањању срушеног дрвећа и испумпавању
воде из подрума, чишћењу јавних површина и гашењу пожара на електричним кабловима кабловске
телевизије", изјавио је Врањеш.
 Овим олујним невременом и градом најинтензивније је било захваћено подручје сјеверо-источног
поткозарског дијела града Приједора. Ова појава олујног невремена узроковала је низ штетних
посљедица прије свега на пољопривредним културама (воће, кукуруз, поврће и др.) као и штете на
грађевинским објектима (оштећење кровова, лупање прозора, оштећење фасада и сл). Услед појаве
града такође је дошло до оштећења аутомобила као и оштећења и рушења одређеног броја стабала.
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